

నూతన విద్యార్థుల కోసం కే.యు లో హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేసిన ఎఐఎస్ఎఫ్..



అక్షర విజేత హాస్టళ్లలో జిల్లా బ్యాంక్ ఓపింగ్ సీడీజీలతో మొదటి దశ కౌన్సిలింగ్ ముగియడంతో విద్యార్థులు వివిధ యూనివర్సిటీలలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. ఈ సేవలలో అడ్మిషన్ ల కోసం వచ్చే విద్యార్థుల సందేహాలను నివృత్తి చేయడానికి కాకతీయ యూనివర్సిటీలో ఎఐఎస్ఎఫ్ అధ్యక్షులతో హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేశారు. వివిధ జిల్లాల నుండి కాకతీయ యూనివర్సిటీలో అడ్మిషన్ పొందిన విద్యార్థులు ఎ ఐఎస్ఎఫ్ ఏర్పాటు చేసిన హెల్ప్ డెస్క్ వద్దకి వచ్చి వారి అనుమానాలు నివృత్తి చేసుకున్నారు. ఎఐఎస్ఎఫ్ నాయకులు అడ్మిషన్ కోసం పాడించవలసిన ప్రక్రియ, నర్టిఫికేషన్ వెరిఫికేషన్ ఎక్కడ ఎలా చేసుకోవాలి, వివిధ డిపార్ట్మెంట్ ల గురించి సమాచారం, హాస్టల్ వసతి సౌకర్యం, మెయిల్ అకౌంట్లకు నూతన విద్యార్థులకు సలహాలు, నూతన నాలుగు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఉబ్బాల ప్రతీష్ గౌడ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుమార్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి రవిశేఖ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై ఎంఎల్ఏ అరికేపూడి గాంధీ,దాడి అమానుషం

-ఇళ్ళమీదికి వెళ్లి దాడులు చెయ్యడమే ఇందిరమ్మ రాజ్యమా..? -చేపంత్ రెడ్డి రాష్ట్రం లో రాడి రాజకీయానికి అజ్ఞుం పోస్తున్నాడు..



పోలీస్ లు అధికార పార్టీ అధీశాలతో ప్రేక్షక పాత్ర వహించడం స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. ఎమ్మెల్యే లకే రక్షణ లేకపోతే సమాన్యులకేం రక్షణ ఉంటుంది. హెచ్చం శాఖ రేపంత్ రెడ్డి దగ్గర పెట్టుకొని తన మనసుకు వచ్చిన అరాచకాలు అడుతున్నాడు. ఒకవైపు హైదరాబాద్ లో పేదల ఇళ్లను కూల్చడం, స్వయంగా ఎమ్మెల్యే ల ఇళ్లపై మూక దాడులు చెయ్యడం దేనికి సంకేతం? రేపంత్ రెడ్డి కొత్త రాజకీయ సాంప్రదాయానికి తెగ తీసుకున్నాడు. మొన్నటివరకు బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తల ఇళ్ళమీదికి వెళ్లి దాడులు చేశారు. ఇప్పుడు ఏకంగా ఎమ్మెల్యే ఇంటిపై దాడి చేసారు. ఓటిపీ తక్షణమే దాడిలో పాల్గొన్న ఎంఎల్ఏ పై, కాంగ్రెస్ నాయకులపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చెయ్యాలి. భవిష్యత్ లో ఇలాంటి దుర్ఘటనలు జరగకుండా ఉండాలంటే తక్షణమే కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాను.

వైద్యుల నిర్లక్ష్యం తో చిన్నారి మృతి..

-జిల్లాలో చాలానే హాస్పిటల్ లో సంఘటన.. - తమకు న్యాయం కావాలంటూ తల్లిదండ్రుల ఆందోళన..



అక్షరవిజేత హాస్టళ్లలో జిల్లా బ్యాంక్ ఓపింగ్ హాస్టళ్లలోని డాక్టర్ల హాస్పిటల్ లో వైద్యుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా 8 సంవత్సరాల సాయి శ్రీ గురువారం రోజున ఉదయం మృతి చెందినట్లు తెలిసింది. హాస్టళ్లలోని డాక్టర్ల హాస్పిటల్ నందు ఈ కల తొమ్మిదవ తేదీన జ్వరం వచ్చింది అడ్మిట్ చేశారు, తల్లిదండ్రులు, అయితే.. 8 సంవత్సరాల పాప సాయి శ్రీకి డెంగ్యూ ఫీవర్ అని చెప్పి శ్రీటింగ్ చేశారు వైద్యులు. దీంతో ఒక రోజు ముందు పాప ఆరోగ్యం నిలకడగానే ఉంది ఎలాంటి భయం లేదు అని వైద్యులు హామీ ఇచ్చారు. దీంతో ఈరోజు ఉదయం తల్లిదండ్రులు వెళ్లి పాపను చూస్తే చనిపోయి ఉందని తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందారు. డాక్టర్లు వట్టింతుకోలేదని అందు వల్లనే తమ పాప చనిపోయిందని హాస్పిటల్ ఎదుట పాప తల్లిదండ్రులు, బంధువులు ఆందోళనకు దిగారు. తమకు న్యాయం చేయాలంటూ హాస్పిటల్ ఎదుట పాప తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చేస్తున్నారు.

సైబర్ మోసాల బాలినపడకుండా జాగ్రత్తలు పాటించాలి

- ఫోన్ లో బ్యాంక్ వివరాలు అడిగితే సైబర్ మోసగాళ్లు అని గుర్తించండి.
- లోన్ యాప్ ల నుండి రుణాలు తీసుకోవద్దు.
- ఉచితాలు, బహుముతులు ఆశ చూపి ప్రాసెసింగ్ ఫీజు కట్టాలి అంటారు.
- బ్యాంక్ అకౌంట్ అప్డేట్ చేయాలి అదార్, ఓటిపీ , పిన్ చెప్పండి అంటారు.
- హాస్పిటల్ లో ఉన్నాను అత్యవసరంగా డబ్బు కావాలి అని మీ ఫ్రెండ్ ఫెస్ ఐక్, ఇన్స్టాగ్రామ్ నుండి మీ ఫ్రెండ్ లాగా మెసేజ్ పెడతారు.
- తక్కువ ధరకు వాహనాలు ఉన్నాయి అని ఫోన్ కు సందేశాలు వస్తుతారు.
- ఇవి అన్నీ సైబర్ నేరగాళ్ల మోసపూరిత ఎత్తుగడలు అని గుర్తించండి. సస్ ఫ్రీక్ సింగ్ ఐపిఎస్, ఎస్సీ సూర్యాపేట జిల్లా

అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి పెరుగుతున్న సాంకేతికతకు అనుగుణంగా సైబర్ మోసగాళ్లు అనేక రకాలుగా సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతూ ప్రజల బ్యాంక్ ఖాతానుండి డబ్బును దొంగిలించి సైబర్ మోసాలకు పాల్పడుతున్నారు అని జిల్లా ఎస్సీ సస్ ఫ్రీక్ సింగ్ ఐపిఎస్ అన్నారు. సైబర్ నేరగాళ్లు సాంకేతికతను సద్వినియోగం చేసుకొని, ప్రజల అవసరాలను ఎరగా వేసి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు అన్నారు. ప్రజలు అజాగ్రత్తగా ఉండి అవసరమైనప్పుడు వ్యక్తిగత వివరాలు, బ్యాంక్ ఖాతా, పిన్ నంబర్, ఓటిపీ నంబర్, అదార్, పాస్ కార్డ్ నంబర్ తెలిపితే మోసపోతారు అని ఎస్సీ గారు కొరారు. ప్రజల సైబర్ ఫోన్లకు, మెయిల్ అకౌంట్లకు డిజి లింక్ మెసేజ్ లు వంపడం, అలాగే బహుముతులు వచ్చాయంటూ ప్రలోభ పెట్టడం, బ్యాంకులో వివరాలు తప్పగారు సమాచారాన్ని ఫోన్ కాల్ ద్వారా సమర్పించడం, ఇంకో వారికి లేదా స్నేహితులకు ఆరోగ్యం బాగాలేదు అత్యవసరంగా డబ్బులు అవసరం ఉన్నాయని తెలిసిన వాళ్లు సోషల్ మీడియా అకౌంట్స్ నుండి మెసేజ్ పెట్టి డబ్బులు కావాలని అడగడం, వాహనాలు, ఫర్నిచర్, అర్బుమెంట్స్ లాంటివి మీకు బహుముతి వచ్చినవి అని చెప్పడం, ప్రాసెసింగ్ ఫీజులు చెల్లించి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నట్లుంటే మీకు బహుముతులు అందిస్తామంటూ ఫోన్ కాల్ ద్వారా సమర్పించడం, మీ అకౌంట్ కు మిస్టేజ్ లో డబ్బులు డ్రాస్టర్ అయ్యాయి అని తెలపడం ఇలాంటివి అన్ని సైబర్ మోసగాళ్లు ఎత్తుగడలు అని ప్రజలు గ్రహించాలి. ఇలా రకరకాలుగా సైబర్ నేరగాళ్లు వినియోగదారుల్ని నమ్మించి వారి బ్యాంక్ అకౌంట్ నుండి డబ్బులు కాజేస్తున్నారు అన్నారు.



చేస్తున్నారు. సైబర్ మోసాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడానికి విభిన్న అవగాహన కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నాం. పోలీసు కలాజాత బృందం, సైబర్ సెక్యూరిటీ సెల్, స్టానిక పోలీసులు కళాశాలల్లో, కాలనల్లో అవగాహన కల్పిస్తున్నారని అని ఎస్సీ అన్నారు. - బ్యాంక్ నుండి మాట్లాడుతున్నామని మీ అకౌంట్ కు అదార్ నంబర్, పాస్ నంబర్, ఇతర వివరాలు అనుసంధానం చేయాలి లేకుంటే ఖాతా బ్లాక్ అవుతుంది అని అంటే వారిని నమ్మి మీ వ్యక్తిగత వివరాలు చెప్పవద్దు - మీ ఫోన్ కు వచ్చే బ్లా లింక్స్ ను అనుసరించి వ్యక్తిగత వివరాలు అంకెల్లాలంటే సమాధానం చేయవద్దు. -అద్భుతమైన ఆఫర్స్ ఉన్నాయి, క్యాష్ బ్యాంక్ వస్తుంది మీ వివరాలు ఇవ్వవద్దు, ఇది చాలా ప్రమాదం. - బ్యాంక్ నుండి ఫోన్ చేస్తున్నామని అంటే అప్పులు నమ్మకండి, ఏ బ్యాంక్ ఉందన్నీ మీకు ఫోన్ చేయరు. - ఆవరలో ఉన్నామని సహాయం చేయండి అంటూ మీ ఫ్రెండ్ లాగా సఖిం సోషల్ మీడియా అకౌంట్స్ ద్వారా డబ్బులు అడుగుతారు ఎవ్వరికీ వంపవద్దు అన్నారు. - లాస్ట్ చేశే ఉన్నది సంతోషం పథకాలు ఇమ్మిస్తామని, లోన్స్ ఇమ్మిస్తామని అంటే నమ్మి డబ్బులు ఇతరుల అకౌంట్ లో వెయ్యకండి. - మీ ఫోన్ కు వచ్చే ఓటిపీ నంబర్ ను ఇతరులకు చెప్పకండి. - ఎఫ్ఎం కార్డ్, డ్రీమ్ కార్డ్ పిన్ నంబర్స్, %ఇవజి% నంబర్స్ ఇతరులకు చెప్పకండి. - తక్కువ ధరకు వాహనాలు అమ్ముతున్నామని అని అంతర్జాలంలో పెట్టే వాహనాలు చూడకుండా ఆన్లైన్ ద్వారా డబ్బులు చెల్లించకండి. - డ్రాలో మీకు బహుముతి వచ్చినవి అని సర్వీస్ ఛార్జీ అవుతాయి అంటే డబ్బులు చెల్లించకండి. - నగదు చెల్లింపు సఖిం యాప్స్ డౌన్లోడ్ చేయవద్దు. - ఇంటర్నెట్ నందు డిజిటల్ కేరీ నంబర్స్ ను సప్రచింది సగదు బదిలీలు చేయవద్దు. - బ్యాంకులకు వరస సెలవులు వచ్చే ముందు రోజుల్లో సైబర్ మోసాల ఎత్తువుగా జరుగుతున్నాయి. - విద్యార్థులు, యువత ఎత్తువుగా సైబర్ మోసాల దారిని పడుతున్నారు.

సైబర్ మోసానికి గురై డబ్బు పోగొట్టుకుంటే వెంటనే 1930 లోల్ ఫ్రీ నంబర్ కు సమాచారం అందిస్తే కేసు నమోదు చేసి మీ నగదును హెల్త్ చేసి అవకాశం ఉన్నది. సైబర్ మోసానికి గురై ప్రతి ఒక్కరూ కచ్చితంగా వివరాలు చేయాలి. సైబర్ మోసాలను అరికట్టడానికి ప్రజల జాగ్రత్తలు చాలా ముఖ్యమైనవి.

సైబర్ మోసాల నివారణకు జిల్లాలో సైబర్ సెక్యూరిటీ సెల్ పటిష్టంగా పని చేస్తున్నది, సైబర్ మోసాల పట్ల సైబర్ వారియర్స్ ను ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెచ్చాము. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ నందు సైబర్ వారియర్స్ పని చేస్తున్నారు. కేసులను వేగంగా పరిష్కరించడానికి కార్యనరణతో పని చేస్తున్నాం.

వాసవి వనితా క్లబ్ అధ్యక్షులలో ఖమ్మం వరద బాధితులకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ

అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి ఇటీవల కురిసిన వర్షాలతో వరదలు రావడంతో సర్వం కోల్పోయిన ఖమ్మం జిల్లా వాసులకు సూర్యాపేట వాసవి వనిత క్లబ్ అధ్యక్షులతో వరద బాధితులకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు వాసవి క్లబ్ గవర్నర్ రావధి కమలాకర్, వాసవి వనిత క్లబ్ అధ్యక్షులు వసువర్తి జ్యోతి తెలిపారు గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని వాసవి ఇంటర్నేషనల్ కార్యాలయం నుండి ఖమ్మం నిత్యవసర సరుకుల వాహనాలకు జిల్లా ఉప ప్రాధికారి. సందర్భంగా వారి మాట్లాడుతూ ఖమ్మం వరద బాధితులకు సహాయార్థం వాసవి వనిత క్లబ్ అధ్యక్షులతో బియ్యము, నిత్యవసర సరుకులు, పిండి వంటింబు,పండ్లు, త్రొవ్వు, నబ్బలు, వాటర్ బాటిల్స్ 500 మైక్రో ఫులిసెలార్ ప్యాకెట్స్,వీరలు, దుప్పట్లు, టవల్స్, విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, పెన్సిల్లు, పెన్సిల్స్ వలకులు, ప్యాష్టర్లు పంపిణీ చేయడం కొరకు తీసుకు వెళుతున్నట్లు తెలిపారు. అదేగానే సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రావధి లక్ష్మి, ఐపిసి గుండా ఉపేందర్ గురుగుంట్ల విద్యాసాగర్ ఆర్ సి గుండా సుధా మాధురి, మిట్టపల్లి రమేష్ యూత్ క్లబ్ అధ్యక్షులు మాధుగుల మణికంఠ, వనిత క్లబ్



ఫాస్ట్ ప్రెసిడెంట్ తెల్లకల శ్రీదేవి జెడ్ సి పనుపర్తి కృష్ణమూర్తి తెలుకుంట్ల వెంకన్న ఫాస్ట్ ప్రెసిడెంట్ చల్ల భారతి వాసవి వనిత క్రామ్ సభ్యులు మేకవే వర్షజ, సీలా ఉమా రాజ్ పాలవరపు భవాని, పొదుగుంట లీల సైక్లర్ విజయ క్రోజుల సల్మపాటి రమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు..

గుండెపోటుతో మండల పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు అకాల మరణం

-హాజిరై హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు చందా మల్లయ్య గురించి అభివృద్ధి గురించి నిరంతరం పాటు పడేవాడు గురువారం రోజున ఉదయం గుండెపోటుతో అకాలమృత్యు మరణం చెందడం వలన వారికి వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. ఈ వార్త తెలియగానే జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ చందా మల్లయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి పాసికంటి రాజేంద్రప్రసాద్ వెంటనే సూరారం గ్రామానికి చేరుకుని రిపింట్ మృతదేహానికి పూలమాలను అర్పించి ప్రగాఢ సానుభూతిని, తెలిపారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తూ వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. జిల్లా మండలం నాయకులు హనుమకొండ జిల్లా కార్యదర్శి వేముల నమ్మయ్య , హనుమకొండ జిల్లా యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి గుండేటి సతీష్, పద్మశాలి కులస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్షరవిజేత ఎల్లకర్తి ఎల్లకర్తి మండలం పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు అయిన వేముల రవిందర్ సూరారం గ్రామ వాస్తవ్యులు మంచి మనసున్న వ్యక్తి ఎప్పటికీ ప్రజలతో మమేకమై ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చినా నేనున్నాను అనే ధైర్యాన్నిస్తూ అందరితో కలుపుకొలుకా ఉంటూ పద్మశాలి ఉస్సరి

రాహుల్ గాంధీ ఐష్టి బహిష్ట దగ్గం

-కీర్తి ప్రతిష్టలకు భంగం వాటిల్లేల వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా రాహుల్ గాంధీ దిష్టిబాష్టు దగ్గం చేసిన పరంగల్ బిజెపి నాయకులు



అక్షర విజేత హస్తకౌంఠ జిల్లా డ్యారో పీఠ్ జిల్లా తూర్పు నియోజకవర్గం వరంగల్ వారం రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా రాహుల్ గాంధీ దిష్టి బాష్టును దహనం చేసిన ఓజీవీ నాయకులు. అనంతరం జిల్లా అధ్యక్షులు గంట రవికుమార్ మాట్లాడుతూ ఆమెరికా పర్టనలో భారతదేశ

కీర్తి ప్రతిష్టలను, ప్రజాస్వామ్యం పట్ల, భారతదేశ ప్రజలను అపమానించేలా రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలు చేయడానికి తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని, దేశంపై అక్రమ్యుతో విషం దిమ్ముతున్నారని, రిజర్వేషన్ల రద్దుకు తెరతీయకున్నారని, భారత వ్యతిరేక శక్తులు, వ్యక్తులతో రాహుల్ సమావేశం అవ్వడం దుర్మార్గమని, అప్పుడు నెహ్రూ తర్వాత ఇందిరా ఇప్పుడు రాహుల్ ఎన్ని ఎక్స్టి ఓసీల సామాజిక న్యాయానికి తూట్లు పొడిచేందుకు తాను తన పార్టీ సిద్ధమని మరోసారి మైసూర్ పక్షపాతాన్ని అహింసాగా ప్రకటించిన రాహుల్ గాంధీ అని గంట రవికుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విదేశీ పర్టనలో రాహుల్ ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయడం సిగ్గుచేటని ఆయన వ్యాఖ్యలు దేశ ప్రతిష్టలకు భంగం వాటిల్లేల మండిపడ్డారు. రిజర్వేషన్ల రద్దు చేస్తామని చెప్పడం ద్వారా కాంగ్రెస్ రిజర్వేషన్ల వ్యతిరేక వైఖరి అయిపోవడం అన్నారూ బిజెపి ఉన్నంతవరకు రిజర్వేషన్ల రద్దు చేయడం గాని దేశభద్రతతో ఎవరైనా విలాపించడంకూడా అనుమతించదని అన్నారు. రిజర్వేషన్ల కల్పించిన అంబేద్కర్ ఓడించిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ ది అని అన్నారు. ఇలా హక్కుల కోసం రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడడం విద్వర్తంగా ఉందని వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గంట రవికుమార్ తీవ్రస్వాయిలో విరుచుకుపడ్డారు.

గణనాథుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి గణనాథుని ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని కౌన్సిలర్లు లు కాండవల్లి నిఖిల దిలీప్ రెడ్డి, 32వ వార్డు కౌన్సిలర్ జహీర్ అన్నారూ జిల్లా కేంద్రంలోని బ్రహ్మణ మండపం సమీపంలో 31వ వార్డు లో నెలకొల్పిన వినాయకుని విగ్రహం వద్ద గణపతి నవరాత్రుల మూడో వారాల్లోనూ నందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అన్నదానం దాత బోగ్ ఫార్మ్ సుమలత అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. విచ్చూలు తొలగించే వినాయకుడు ప్రజలందరికీ సుఖ సంతోషాలతో పాటు

అనుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకునేలా కరుణించాలని ఆకాంక్షించారు. నవరాత్రి ఉత్సవాలను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావాన్ని పెంపొందించుకోవాలని అన్నారు. అన్ని దానాల కన్నా అన్నదానం గొప్పదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరకాల ఓంకార్, పవన్ చౌరి, చంద్రశేఖర్, సూర్య ప్రకాష్, బిష్ణు నాయక్, బ్రహ్మాంధ్రపల్లి సంతోష్, వెంకట్రావు, దాత బోగ్ ఫార్మ్ సుమలత అధ్యక్షులు, విష్ణు, అదిర్, భారత్, శ్రీనివాస్, నవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు వార్డ్ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిల్లపల్లి ముసి నది వద్ద గణేష్ విగ్రహాల నిమగ్నానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్న మండల తహీల్దార్ సైదులు గౌడ్

అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి నేరేదవర ముసిపాలిటీ మండలంలోని వినాయక చవిలి వంద గం నందర్భంగా మండలంలోని ముసిపాలిటీలో గణేష్ విగ్రహాల ఏర్పాటు చేసే వారం రోజులు పది రోజులు పూజలు పురస్కరించుకొని వినాయకుని మండపాల దగ్గర నుంచి గణేష్ నిమగ్నానికి చిల్లపల్లి ముసి నది దగ్గరకి వచ్చి గణేష్ నిమగ్నాల నిమగ్నం చేయడం కోసం చిల్లపల్లి ముసి నది వంతెన దగ్గర గణేష్ నిమగ్నాల కోసం మూసినది పక్కన ఉన్న రోడ్డును మరమ్మత్తులు చేపట్టుతున్న నేరేదవర మండల తాసిల్దార్ సైదులు గౌడ్ మూసినది చిల్లపల్లి గణేష్ నిమగ్నాల కోసం పలు సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయటం జెసిబి సాయంతో రోడ్డు జాగు చేయించడం కంట చెట్టు తీసివేయటం రాతిపూట లైటింగ్ పెట్టించటం గణేష్ నిమగ్నాల కోసం సవరణ తీం ఏర్పాటు చేసి పోలీస్ సిబ్బంది సహకారంతో గణేష్ నిమగ్నం కోసం ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ సైదులు గౌడ్ నేరేదవర ముసిపల్ చైర్మన్



కమిషనర్ బచ్చలకూరి ప్రకాష్ అశోక్ రెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ ఎఱివ రవీంద్ర నాయక్ విద్వల్ల అధికారి వందరి శ్రీనివాస్ ఎంపీడిఎస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో మొక్కల పంపిణీ కార్యక్రమం



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి : నేరేదవర ముసిపాలిటీ లో వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా ముసిపాలిటీ పరిధిలోని 8 వవార్డు 11 వ వార్డు ఇంటింటికీ మొక్కల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముసిపల్ చైర్మన్

-ముసిపల్ చైర్మన్ బచ్చలకూరి ప్రకాష్ అధ్యక్షులలో బచ్చలకూరి ప్రకాష్ 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ కొదమగండ్ల సంత మొక్కల పంపిణీ కార్యక్రమం చేయడం జరిగినది మానవుని ముగిగడకు చెట్లు ఎంతో ఆధారపడతాయని మొక్కల సంరక్షణ వాటిని కాపాడడం ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలి అంటూ ప్రతి ఇంటిలో మొక్కలు పెంచుకోవటం ద్వారా పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకొని ఆలోచనాత్మకమైనవంటి జీవితాన్ని గడవగలమని వారు అన్నారు ప్రతి ఇంటిలో రోడ్డు వెంబడి మొక్కలు వాటి వాతావరణ కాలవర్షం పర్యావరణ సంరక్షణ ని కాపాడుకోవాలని బాధ్యత అందరి పై ఉన్నది అని వారు అన్నారు ముసిపాలిటీ పరిధిలోని అన్ని వార్డుల్లో మొక్కలు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు ఈ పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముసిపల్ కమిషనర్ ఎ అశోక్ రెడ్డి కె ఎన్.కె నవీర్ శివలక్ష్మి సైదులు ఎస్సీ జానీ శ్రీని కొదమగండ్ల నగేష్ దాంబాలు ముసిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేకాట ఆడినటువంటి జూదరులకు కౌన్సిలింగ్



అక్షర విజేత రామకృష్ణపూర్ రామకృష్ణపూర్ మండలం ఎం ఆర్ ఓ మండు హజారు పరివి పోలీస్ స్టేషన్ వంధిలో గతంలో వివిధ బైందావో చేసినట్టుగా రామకృష్ణపూర్ యస్.ఐ. నందర్బాలలో (మూడుముక్కలు) పేకాట ఆడి ఈ కార్యక్రమంలో డబ్బు ఏ ఎన్ ఐ రజిత, హెడ్ స్టేషన్ లో కౌన్సిలింగ్ చేసి, ముందస్తు చర్యగా కౌన్సిలర్ రాజమౌళి పాల్గొన్నారు.

9వ వార్డులో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన సంకీర్ణిని వెంకటేశ్వరరావు



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రతినిధి గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా పట్టణంలోని 9 వ వార్డులో బిజెపి ఓసీ మోర్తా పట్టణ అధ్యక్షులు గుండూరి జానీ గౌడ్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయక స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సంకీర్ణిని వెంకటేశ్వరరావు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది కౌన్సిలర్ వార్డు ఇన్చార్జి అనుములపూరి రామకృష్ణ

పౌర సరఫరాల అధికారి గోదాము ల తనిఖీ



అక్షర విజేత మామడ : నిర్మల్ జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి కిరణ్ కుమార్ లక్ష్మణవంధా మండలం లోని బోర్డింగ్ గ్రామ మేనేజర్ సమీపంలోని గిద్దంగుల సంస్థ కార్యాలయాన్ని ఆన్సైటింగ్ గా సందర్శించి సరుకు నిల్వ సామర్థ్యం మరియు నిర్వహణ తదితర అంశాలను పరిశీలించారు. అదేవిధంగా తాను దానిని, మామడ, న్యూ సోగ్ల రైస్ మిల్లులను తనిఖీ చేశారు. ఆయన వెంట మేనేజర్ శివరామకృష్ణ , నాయక్ తహశీల్దార్ కార్తీక్ రెడ్డి మరియు సాంకేతిక సహాయకులు తదితరులు పున్నారు.

గణేశ్ లడ్డాలకు వేలం పాటలో పోటా పోటీలు



అక్షర విజేత తాండూరు: తాండూరు పట్టణంలో బుధవారం వినాయకుని నిమజ్జన కార్యక్రమం చేపట్టినంతో భక్తులు వల మండపాల్లోని వినాయకుని ప్రసాదమైన లడ్డాలను వేలం పాట ద్వారా పొందడానికి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పోటీపడ్డారు.

తాండూరు పట్టణం పతేల్ భగవీ గణేశ్ లడ్డాను వేలం పాటలో రూ. 4,11,111/- (నాలుగు లక్షల పదకొండు వేల నూట పదకొండు రూపాయలకు) మంచాల భాను రేఖ , అశోక్ కుమార్ కుటంబ సభ్యులు వేలంపాటలో సొంతం చేసుకున్నారు.

పట్టణంలోని కన్యాపాఠశాల వద్ద గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్టించిన వినాయకుని వద్ద లడ్డా రూ. 3లక్షల 61 వేలు పలికింది. పట్టణానికి చెందిన బండారం అభిలాష్ అధిక ధరను పాడి లడ్డాను దక్కించుకున్నారు.

పాత తాండూరు చింతామణి గణేశ్ ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో లడ్డ రూ. 2,51,000 వేలు పలికింది. పట్టణానికి యువ నాయకులు సామాజిక కేసుకుడు లాంపల్లి సుతోష్ కుమార్ అధిక ధరను పాడి లడ్డాను దక్కించుకున్నారు.

పట్టణంలోని బాలాజీ మందిర్ మార్కెట్ గణేశ్ ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్టించిన వినాయకుని వద్ద పూజలందుకున్న లడ్డా కార్యక్రమం స్థాయిలో వేలం పలికింది. మార్కెట్ బజార్ కు చెందిన సందకిషేర్ వర్మా కుటంబ సభ్యులు రూ. 1 లక్ష 91 వేలకు లైసెన్స్ చేసుకున్నారు.

పట్టణంలోని వినాయక చౌరస్తాలోని ప్రధాన వినాయకుని వద్ద వినాయక ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేలం పాటలో వస్త్రేష్ క్రెంట్స్ వ్యాపారులు ఫునీత్ కుమార్, విద్యా సాగర్ లు లడ్డాలు సొంతం చేసుకున్నారు.

తెలంగాణ మోడల్ స్కూల్ ని సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి

- పాఠశాల అవరణలో అధికారులతో కలిసి చెట్ల నాటారు
- పిల్లలతో పాఠాలు చదివింది ఇంగ్లీష్ బాగా నేర్చుకోవాలని సూచన
- డంపింగ్ యార్డు గురించి కలెక్టర్ తో చర్చించిన గ్రామస్థులు
- అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయండి కానీ డంపింగ్ యార్డ్ పెట్టొద్దని గ్రామస్థులు మొర



అక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి సంగారెడ్డి జిల్లా, హాత్వార మండలం, గుండ్లపాడు మునీర్ గ్రామంలో గల తెలంగాణ ప్రభుత్వ మోడల్ స్కూల్ ను సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె పాఠశాల పనిసర ప్రాంతాల క్రియమితుకూ ప్రసిపాల్ తో పాఠశాల లోని వనతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాల అవరణలో చెట్లు నాటారు. అనంతరం పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థిని వద్దకు వెళ్లి పాఠశాలను చదివింది ఇంగ్లీష్ టీచర్ కి వల సూచనలు చేశారు. విద్యార్థులను ఒత్తిళ్లకిగా బోర్డు వద్దకు పిలిచి చదివించాలని ఇంగ్లీష్ టీచర్ కి సూచించారు. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులతో, సిబ్బందితో ఫోటోలు డిగారు. అనంతరం హాత్వార తానిల్లార్ పర్సన్ షేక్ విన్యం మేరకు వక్రస్ ఉన్న దంపు యార్డ్ కి కేటాయింపులను స్వల్పాని పరిశీలించారు. దంపి యార్డ్ వద్దకు కలెక్టర్ వెళ్లగానే గ్రామస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని తమ గ్రామంలో దంపూయార్డ్ పెట్టవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇప్పుడున్న పరిశ్రమల మూలంగానే గ్రామంలోని యువకులకు పిల్లలను ఎవరు ఇవ్వదలలేదని, వృద్ధులకు

శ్వాసకోశ వ్యాధులు, అనేక కణాల వ్యాధులు వస్తున్నాయని గ్రామస్థులు కలెక్టర్ కు తెలుపారు. కలెక్టర్ గ్రామస్థులు చెప్పిన విషయాన్ని పరిగణలోకి తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామస్థులు జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి కి పలు విన్నపాలు చేశారు. తమ గ్రామంలో ఒక పాఠశాల కట్టండి, ఒక ఆసుపత్రి కట్టండి, ఒక కళాశాల కట్టండి, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఏమైనా చేయండి కానీ డంపింగ్ యార్డ్ మాత్రం తమ గ్రామంలో వద్దని పదిపది తెగిసి చెప్పారు. వెంటనే కలెక్టర్ గ్రామస్థులకు మీరు చెప్పిన విషయాలను తాను పరిగణలోకి తీసుకుంటామని ఆమె హామీ ఇచ్చారు. ఈ విషయం ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి నమోదును పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, ట్రైని కలెక్టర్ మనోజ్, సంగారెడ్డి మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రసాద్ చౌహాన్, హాత్వార తానిల్లార్ పర్సన్ షేక్, ఎంపీఎస్ శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒక్క సీసీ కెమెరా వందమంది పోలీసులతో సమానం

అక్షర విజేత, మంచిర్యాల ప్రతినిధి: కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ లో భాగంగా బెల్లంపల్లి రెండవ పట్టణ పోలీస్ లు సీసీ కెమెరాలు ఉపయోగం అవసరంపై ఇటీవల అవకాశాన కలిపించిన సేవలతో పట్టణంలోని బైక్ షో రూమ్ ల యజమానుల సహకారంతో ఆరు సీసీ కెమెరాలను కాలేట్ బిక్స్ ట్రస్ట్ పై గురువారం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వీటిని బెల్లంపల్లి పోలీస్ రవి కుమార్, బైక్ షో రూమ్ ల యజమానులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ ముఖ్యుడుగా సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేయడానికి సహకరించిన బైక్ షో రూమ్ ల యజమానులకు అభినందనలు తెలిపారు. సీసీ కెమెరాల వల్ల ఎన్నో ఉపయోగాలు ఉన్నాయని, సీసీ కెమెరాల ఉన్న ప్రాంతాలలో ఎలాంటి కేసులు నమోదు కావడం లేదని, ఏ చిన్న సంఘటన జరిగినా సీసీ కెమెరాల ద్వారా వెంటనే తెలుసుకోవచ్చని సీసీ కెమెరాల మరింత భద్రత కల్పిస్తాయన్నారు. సీసీ కెమెరాల ద్వారా ఈ మధ్యకాలంలో చాలా కేసులు చేదించడం జరిగిందన్నారు. కేసుల (ట్రయల్) సమయంలో సీసీ కెమెరాలు సాక్ష్యంగా



ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. గ్రామంలో 24 గంటలు ప్రజలకు రక్షణగా నిలుస్తాయని తెలిపారు. సీసీ కెమెరాల లేని కాలాల్లో వారి ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చి పోలీస్ శాఖకు సహకారంలాంటి కోరారు. సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు కృషి చేసిన సీని అప్టయర్స్, ఎస్ఐ మహేందర్ లని పిలిచి అభినందించారు.

క్రీడాకారుల ఎంపిక

అక్షర విజేత కొండపాక తెలంగాణ రాష్ట్ర హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ అధికార మేరకు కుక్కునూరు పల్లి జెడ్పి హెచ్ఎస్ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ అందర్ 15 బాలుర క్రీడాకారుల ఎంపికను అభ్యుదయంగా జరిగిన మెడక్ సంగారెడ్డి సిద్దిపేట జిల్లా నలుమూలల నుంచి దాదాపు 160 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు ఇందులో ఎంపికైన క్రీడాకారులు ఈనెల 14 నుంచి 15 వరకు హనుమంకొండలో బరిగి రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ సబ్ జూనియర్ పోటీలలో పాల్గొంటారు అని సిద్దిపేట హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి దామెర మల్లేశం పాఠశాల ఫిజికల్ డెవలప్ మెంట్ క్యాంప్ రాజ్ కుమార్ తెలిపారు.



మండల తహశీల్దార్ కమలాబ్రి చాలిని సన్మానించిన ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు!!



అక్షర విజేత, శివంపేట. శివంపేట మండల గోవింద్ చారి, ఉపాధ్యక్షులు బి సర్పంలు గౌడ్, సూతన తహశీల్దార్ కమలాబ్రిని శివంపేట మండల కార్యదర్శి రాజీవేట నాగేష్, కొండ సంపత్ చారి అధ్యక్షుడు షేక్ అబ్దుల్ అజీజ్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్ వెంకటేశం, కోశాధికారి షఫీర్, అనంద్, డి శివంపేట ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా గౌడ్, గణేష్ చారి, కలిసి తహశీల్దార్ ను శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి మండల పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఐనాయక చీకటి వేడుకలు మహిళల లలిత మోరార్యుణం



అక్షర విజేత మందపల్లి పట్టణంలోని వినాయక మండపాలలో మరీయ ఇంటి వద్ద మహిళలు లలిత ఆత్మంతో భక్తికర్తలతో వినాయక నవరాత్రి అర్చనలు, లలితా పారాయణం ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు మాట్లాడుతూ లలిత పారాయణం నిర్వహించడం

అతివేగంతో బైకు అదుపుతప్పి యువకుడు మృతి

అక్షర విజేత, శివంపేట. శివంపేట మండల కేంద్రంలోని సికింద్రా పూర్ గ్రామ పరిధిలోని పిట్టల వాడకు చెందిన పిట్టల అజయ్, తండ్రి సర్పంలు, సికింద్రా పూర్ నుండి నర్సాపూర్ కు బయలుదేరారు. అజయ్ అతివేగంతో బైక్ అదుపుతప్పి పెద్ద గొట్టుముక్కల గ్రామ శివారులోని ట్రిప్లీ వద్ద బైకు అదుపుతప్పి బెట్టుకు గురైతూ మంట పొలంలో పడి చనిపోయాడు అని అజయ్ భార్య పిట్టల శ్యామల శివంపేట మండల ఎస్సై మైపాల్ రెడ్డికి దరఖాస్తు ఇచ్చారు. ఎస్సై మహిపాల్ రెడ్డి కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



కుక్కునూరు పల్లి లో కార్గో సేవలు



అక్షర విజేత కొండపాక కుక్కునూరు పల్లి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆర్టీసీ కార్గో కేంద్రంలో తెలంగాణ ఆర్టీసీ కార్గో కేంద్రాన్ని గణేష్ ప్రజ్ఞాపూర్ డిపో మేనేజర్ పవన్ ప్రారంభించారు. కార్గో సేవల వల్ల ప్రజలకు ఎంకో మేలు జరుగుతుందన్నారు

ఈ మురికి నీళ్లే తండావాసులకు త్రాగు నీళ్లు



- రైస్ మిల్ సుండి వస్తున్న వేస్ట్ వాటర్
- డ్రైనేజీ ద్వారా బోరులోకి వెళ్తున్న మురికి వాటర్
- దురద,దగ్గు,తలనొప్పి, కీళ్ళ నొప్పులతో బాధపడుతున్న తండావాసులు
- పట్టించుకుని అధికారులు
- న్యాయం చేయాలంటూ ప్రజలు డిమాండ్



అక్షర విజేత కోదాడ: సూర్యాపేట జిల్లా అనంతగిరి మండల పరిధిలోని బొజ్జగూడెం తండా శివారులో గల రైస్ మిల్లు నుంచి వెలువడుతున్న వ్యర్థాలతో గ్రామస్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రైస్ మిల్లు నుంచి వ్యర్థ రసాయనాలను రోడ్డు మీదుకు వదులుతున్నారంటూ గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. వ్యర్థ రసాయనాలతో తాగునీరు కలుషితమై అనారోగ్యం పాలవుతోన్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మిల్లుపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. రైస్ మిల్లుల నిర్వాహకులు మిల్లు నుంచి వెలువడే వ్యర్థ రసాయనాలను స్థానిక డ్రైనేజీ లోకి వదులుతున్నారని గ్రామస్థులు మండిపడ్డారు. నీరు కలుషితమై

ప్రజలు అనారోగ్యం పాలవుతున్నారని అన్నారు. మిల్లుల నుండి వస్తున్న బూడిదతో ఇండ్లలోకి వచ్చేసి బురద వచ్చి రోగాల బారిన పడుతున్నారన్నారు. రైస్ మిల్లు నిర్వాహకులు ఇష్టానుసారంగా రోడ్డుపైకి వ్యర్థాలను విడుదల చేస్తుండటంతో అవి పెద్దపెత్తున పేరుకుపోయి దుర్వాసన వెదజల్లుతోంది. కాగా యాజమాన్యానికి ఈ విషయమై పలుమార్లు విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు. వ్యర్థాలు బయటకు రాకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించినా పెడవెవిన పెడుతున్నారని, తీవ్ర దుర్బంధంతో పాటు లోపాలు వ్యాప్తి చెందుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి చర్యలు చేపట్టాలని ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

మాడు నెలల క్రితమే ఐదు లక్షల బిల్లు కుక్కల కోసం చూపేటూ వార్డు సమస్యలపై కమిషనర్ ఏకా ని ప్రశ్నించిన కౌన్సిలర్ తిరుమల సదానందం

అక్షర విజేత సర్పంచేటి అందులో భాగంగా నిన్న ఒకటో వార్డులో పిచ్చికుక్కలు మరియూ పందుల వలన ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని 1వ వార్డు కౌన్సిలర్ దేవేజు తిరుమల సదానందం తెలియచేయగా అన్ని పేషర్లతో ప్రచారించడం జరిగింది.. ప్రకటనల రావడం మనందరికీ తెలిసినదే అత్యవసర సమావేశంలో భాగంగా కౌన్సిలర్ దేవేజు తిరుమల సదానందం గారు మాట్లాడుతూ మాడు నెలల క్రితమే పిచ్చికుక్కలను పట్టించి అని 5 లక్షల రూపాయలు బిల్లులు పెట్టామన్నారు.. మరి మా 1వ వార్డులో ఇప్పటివరకు ఒక పిచ్చికుక్కను పట్టిన ధశాలలేదా.. పిచ్చి కుక్కలు సైరల్ విస్తారం చేస్తున్నాయి.. బిల్లులే అక్షల్లో పెట్టామంటున్నారు.. పెట్టామన్నారు మా 1వ వార్డు ప్రజలకు కుక్కలు జెడడ నుండి విముక్తి పట్టాలని కమిషనర్ ఏకా ని ప్రశ్నించాను



విజెండా ఎలా పంపతారు అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ కౌన్సిలర్లు కమిషనర్ గారిని ప్రశ్నించడం జరిగింది.. అందులో భాగంగా వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమం ఉంది కనుక ఆ ఒక్కడైతే కార్యక్రమాన్ని మాత్రమే ఆమోదం తెలపడం జరిగింది.. బతుకమ్మ , దసరా ఉత్సవాలు ఇంకా 20 రోజుల సమయం ఉన్నందున మరల ఒకసారి సమావేశం పెట్టాలని కమిషనర్ కి కౌన్సిలర్లు తెలపడం జరిగింది.. గతంలోనే దసరా, బతుకమ్మ ఉత్సవాలకు 16 లక్షలు కేటాయించడం జరిగింది.. కానీ ఏర్పాట్లు మాత్రం తూసా.. 16 లక్షల రూపాయలు కేటాయించిన దసరా 90% బతుకమ్మ పండుగ కార్యక్రమాలకు మహిళ అభ్యుదయ కమిటీ ద్వారా వచ్చే వార్డులో తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురైనారు.

కమిషనర్ ఏ ఈ బదిలిస్తూ.. 2,3 రోజుల్లోనే ఆ పిచ్చికుక్కల ను తరలిస్తామని తెలియజేయడం జరిగింది.. అదేవిధంగా ఈరోజు కౌన్సిలర్ కు ఎలాంటి సమాచారం లేకుండానే.. కౌన్సిలర్ అందరి సమక్షంలో రూపొందించాల్సిన బీబీఎం ఎజెండా లేకుండా.. మీకు సన్నిహితుగా మీరు ఎజెండా రూపొందించుకొని..మాకు

కాపున ఇలాంటివి జరగకుండా చూడాలని..మరొకసారి బతుకమ్మ 90% దసరా ఉత్సవాలు ఏర్పాటు కోసమై కౌన్సిలర్ అందరితో సమావేశం నిర్వహించాలని కమిషనర్ ఏకాని కోరమని కౌన్సిలర్ తిరుమల సదానందం తెలిపారు.

ఘనంగా గణేష్ నిమజ్జనం



అక్షర విజేత, మామిడి పెట్ : మామిడి పెట్ మండల దుర్గం చెరువు గ్రామస్థులు వినాయకునికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు అనంతరం గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ గత 60రోజులపాటు ప్రశాంతంగా భక్తి

పర్యవేక్షణతో వినాయక పూజలు చేసిన భక్తులు ఆరు రోజుల అనంతరము ప్రత్యేక ఊరేగింపుతో దేవు వాయిదాలతో భజనలతో దుర్గం చెరువులో గణేష్ నిమజ్జనం జరుపుకున్నారు ఈ కార్యక్రమాని అంజేన్ డ్రైవ్ మెసెంజర్ ఆధ్వర్యంలో యాక్ సభ్యులు పెద్దలు చిన్నలు మహిళలు పిల్లలు ఆటపాటలతో ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లడం జరుగుతుంది దుర్గం చెరువు గణేష్ నిమజ్జనం ఎంత సంతోషంగా జరిపారు కలవరక బేదాలు లేకుండా బతుకమ్మతో కలిసి దేవులు వాయిదాలతో ఊరేగింపుగా బయలుదేరి చెరువులో వేయడం జరిగింది జరిగింది అర్ధమం కైవసం చేసుకుని మోక్షాభిప్రాయం కైవసం చేసుకున్న ఏడా నాగ సవీష్ అక్షరాలు 25 రోజుల రూపాయలకు తగ్గించుకున్నారు ఆరు సమక్షంలో తీసుకోవడం జరిగింది.

వినాయకుని నిమజ్జనం



అక్షర విజేత, రాయికల్: వినాయక నవరాత్రి చేశారు. నిమజ్జన కార్యక్రమంలో మహిళల కోలాటం, ఉత్సవాలలో భాగంగా 5వ రోజున రాయికల్ మండలం పిల్లల నృత్యాలు, గణపతి బొప్పి మోరియా, గణపతి రామాజీపేట గ్రామంలో హనుమాన్ వాడలోని బొప్పి మోరియా అంటూ భక్తి క్రధలతో భజన చేస్తూ, మహిళలు, పిల్లలు కలిసి ప్రతిష్ఠించుకున్న 5 వ రోజున గ్రామస్థులకు భక్తులకు నిర్వహించు భక్తులకు గ్రామ వినాయక స్వామిని నిమజ్జనం చేయటం క్రాక్టర్ పైన ప్రజలకు పులివెందుల ప్రసాద వితరణ ఉరేగింపు గా తీసుకవెళ్లి స్థానిక చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు. పిల్లలకేరంతలు ఆటపాటలతో

పాలిటెక్నిక్ వసతి గృహానికి సన్న బియ్యం అందజేయించిన ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి!!



అక్షర విజేత శివంపేట: శివంపేటమండల సన్న బియ్యం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్రంలోని గోపూర్ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ బీఆర్ఎస్ నాయకులు సర్పంచరెడ్డి, కులం లక్ష్మణ్, పాలిటెక్నిక్ బాలుర వసతి గృహంలో బియ్యం గిడ్డం ముత్యంరెడ్డి, యాక్ నాయకులు రాకే రెడ్డి, లీకపోవడంతో విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నట్లు తెలియజేసిన సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఐదు క్వింటాల్ల తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఐదు క్వింటాల్ల

యువసేన యూత్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం



అక్షర విజేత రాయికల్ వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలలో (అన్నదాన) కార్యక్రమంలో భక్తులు, యువజన భాగంగా రాయికల్ పట్టణ కేంద్రంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత సంఘాల సభ్యులు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొని పాఠశాల వీధిలో యువసేన యూత్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం రోజున విఘ్నేశ్వరస్వామి వారికి ప్రత్యేక అర్చనలు, మహిళా భక్తులతో కుంకుమ పూజలు జరిపించారు. అనంతరం యువసేన యూత్ సభ్యులు నిర్వహించిన విఘ్నేశ్వర స్వామి అన్న ప్రసాద వితరణ

గణపతి నిమర్తనం శాంతి యుతంగా జరుపుకోవాలి

-తొర్రూర్ సర్పిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కే.జగదీష్

ఆక్షర విజేత : తొర్రూర్, మహబూబాబాద్ ప్రతినధి గణపతి నిమర్తనం శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని తొర్రూరు సర్పిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కే. జగదీష్ గురువారం నిర్వహించిన గణపతి నవరాత్రుల నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులతో తొర్రూరు సర్పిల్ పోలీస్ స్టేషన్ వద్దపలిలో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సర్పిల్ ఇన్స్పెక్టర్ మాట్లాడుతూ గణపతి నవరాత్రుల ఉత్సవాలు డి.జే. సౌండ్ సిస్టమ్స్ ఉపయోగించడంపై అందరినీ అన్వాయించి విధంగా ఏలాంటి గొర్రవలు,కొట్టుకోవడం,మేము అంటే మేము అనే విధంగా చేయకుండా, శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. గణపతి నిమర్తనం అందరూ ఒకేసారి 16వ తారీఖున నిమర్తనం చేయాలని రేష్,పెల్లంబి అని చెప్పకుండా అందరూ ఒకే రోజు చేయాలని అన్నారు. యువక గంజాయి, డ్రగ్స్, సిగరెట్స్, మద్యం లాంటి వాటికి దూరంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



తొర్రూరు ఎస్ ఐ కే.జగదీష్, దంకాలపల్లి ఎస్ ఐ పిల్లల రాజు, నెల్లెకురురు ఎస్ ఐ రమేష్, పెద్దవంగర ఎస్ ఐ బ్రాంఠి కిరణ్, నరసింహుల పేట ఎస్ ఐ సురేష్ పోలీస్ నిర్బంధి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఆదేశాలను బేకథరు చేసిన ఎన్ జి టి ఉపాధ్యాయుడు

-ఉపాధ్యాయుడు లేక పాఠశాల ఆవరణలో క్రీడలు ఆడుతున్న విద్యార్థులు



ఆక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినధి మెదక్ జిల్లా వెల్లెల్లి మండలంలోని కుక్కుమారు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సీతారాం కుక్కుమారు పాఠశాల ఎన్జిటి ఉపాధ్యాయుడు నవీన్ సమీపంలో గల బస్సాపూర్ పాఠశాలకు వెళ్లాలని ఆదేశించారు. కాగా బస్సాపూర్ పాఠశాలలో ఒక్కడే ఉపాధ్యాయుడు నేను లిట్ లో ఉన్నందున మీరు

వెళ్లాలని కాంపైక్స్ హెడాఫ్టర్ ఎన్జిటి ఉపాధ్యాయుని ఆదేశించారు. ఎన్ జి టి ఉపాధ్యాయుడు వెళ్లకపోవడంతో బస్సాపూర్ పాఠశాలలోనే విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాఠశాల ఆవరణలో ఉదయం 11:30 గంటల దాదీన ఉపాధ్యాయుడు రాకపోవడంతో విద్యార్థులు విద్యార్థులు ఆవరణలో క్రీడలు ఆడుతూ కనిపించారు. ఈ విషయమై విద్యార్థులు పేరంట్స్ ఉపాధ్యాయులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు ప్రైవేట్ స్కూళ్లకు పంపియోలేని మేము ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివివై ఇక్కడ ఉపాధ్యాయులు ఉందరు మా పిల్లలకు ఎలా ప్రయోజనాలు అవుతారని మందిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయుల పోస్టులను పెంచి గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని విద్యార్థులను ప్రయోజనాలను చేసే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని వారు కోరుకున్నారు.

ఈ విషయమై కాంపైక్స్ హెడాఫ్టర్ ను వివరణ అడగగా నేను తూపాన్ లో డీఈఓ మీడింగ్ కు వెళ్లెనని సమాధానం చెప్పారు. అలాగే ఉన్నత పాఠశాలలోని సి ఆర్ పి ఆగమయ్య లాంటివి సమాధానం ఇవ్వకుండానే పాఠశాలకు రాదేనని తెలిపినది గ్రామస్థులు తెలిపారు.

హై టెన్షన్ లైన్ తో రేడియేషన్ కు అవకాశం

-హై టెన్షన్ లైన్ వద్ద గ్రామాలను అభివృద్ధి చేయండి. -తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేసిన పోహల్ పల్లి గ్రామస్థులు.

ఆక్షరవిజేత,రంగారెడ్డి బ్యారో: అధిక హై టెన్షన్ విద్యుత్ లైన్ల నుండి విద్యుత్ అధిక మొత్తంలో రేడియేషన్ వచ్చి పిల్లలు,వృద్ధులు,బంతులకు తీవ్ర ప్రమాదం పొంది ఉందని కాపుస, ఎ హై టెన్షన్ విద్యుత్ లైన్ మార్కింగ్ మార్కాల్ని కోరుతున్నారు పోహల్ పల్లి గ్రామస్థులు,యువక,విద్యార్థులు, మహిళలకు నుంచి జడ్చర్ల వరకు పోహల్ పల్లి గ్రామం మీదుగా నిర్వహించే 765 కె వి పి హై టెన్షన్ విద్యుత్ లైన్ మార్కింగ్ మార్కాల్ని డిమాండ్ చేస్తూ కేసంపేట మండల తాసిల్దార్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ,,ముందుగా మార్కింగ్ ఇచ్చిన విధంగానే విద్యుత్ లైన్ నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరారు.గ్రామ సమీపంలో నుంచి విద్యుత్ లైన్ వస్తే గ్రామం అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధికి దూరమవుతుందని అన్నారు.భవిష్యత్తులో ప్రమాదాలు అవకాశాలు ఉన్నాయని గ్రామస్థులు వివరించారు.అత్యంత పురాణతమైన గ్రామ దేవత గుడి పక్క నుండి ప్రమాదకరమైన విద్యుత్ లైన్ ను తమ గ్రామానికి దూరంగా వేయాలని బాధ్యత సరిబంధిత అధికారులదే అని



కోరారు.భవిష్యత్తులో రేడియేషన్ ద్వారా అనేక రోగాలు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. తాసిల్దార్ ని కలిసి వినతి పత్రం అందజేసిన వారిలో మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణయ్య యాదవ్,డిప్యూటీ సర్పంచ్ అనుమగల్ల రమేష్, సీనియర్ నాయకులు భూపాల్, రెడ్డి,చంద్రారెడ్డి,ముత్యాల రెడ్డి,పూజారి రవి శర్మ,మహేశ్వర్,నర్సింహులు,మస్తాన్ యాదయ్య దాసన్ నర్సింహులు,మహేశ్వర్,తదితరులు ఉన్నారు....

దేవరకొండ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థి లండన్ కు ప్రయాణం

-ఎం కె ఆర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రవికుమార్

ఆక్షరవిజేత, దేవరకొండ : ఎం.కె.ఆర్. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల దేవరకొండకు చెందిన , బి.ఎ ఈ హెచ్ విద్యార్థి మొహమ్మద్ మహజీర్ హాఫీజ్ తండ్రి బాబా. యూనివర్సిటీ ఆఫ్ సెంట్రల్ జాన్ యూకే లో మ్యాస్టర్స్ ఆఫ్ బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఎంబీఏ గ్రామీ లో సీటు పొందడం జరిగింది దేవరకొండ మండలం, దేవరకొండ సర్పంచ్ జిల్లా తెలంగాణకు చెందినవారు. ఇతను తన ప్రాథమిక విద్య జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దేవరకొండలో పూర్తి చేసుకున్నారు ఆ తరువాత ఉన్నత విద్యను 2020 ,2023 విద్యా సంవత్సరంలో ఎం.కె.ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల దేవరకొండలో అభ్యసించారు.తననంతరం ఉన్నత చదువు కోసం డో'ఫెల్ జి.ఆర్. ఈరాయలపేట ఆర్డర్ వరల్డ్ లిస్టింగ్లో ఉత్తీర్ణత సాధించి ఈవెల 13వ లండన్ కు వెళ్తున్నట్లు తల్లిదండ్రులు సైన్ బేగం బాబా తమ అనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు . ఇతను కళాశాలలో 22-23 సంవత్సరానికి వియో క్లబ్ అఫ్ ఎం.కె.ఆర్. ప్రిసిడెంట్ గా కూడా తన కర్తవ్యాన్ని పూర్తి చేశారు. మా కళాశాల విద్యార్థి విదేశాలకు వెళ్లడం కళాశాలకు గర్వకారణమని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రామవేణ్ రవి హార్షం వ్యక్తం



చేశారు .ఈ సందర్భంగా కళాశాల అధ్యక్షులతో పాటు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు బంధు మిత్రులు శ్రీమోక్షిలాపాలు అభినందనలు తెలిపారు.

విఘ్నేశ్వరుని సేవలో భాజాపా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు సురభి నవీన్ కుమార్



ఆక్షర విజేత కోరుట్ల ప్రతినధి కోరుట్ల వట్లం లోని స్టార్ యూత్ నిర్వహిస్తున్న విగ్నేశ్వర నవరాత్రుల పలు వినాయక మండపాల వద్ద భారతీయ జనతా ఉత్సవాలలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు సురభి నవీన్ కుమార్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి విఘ్నేశ్వరుని ఆశీర్వాదులు తీసుకున్నారు. ప్రకాశం రోడ్డు లోని ప్రకాశం యంగ్

స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ నిర్వహించిన పాటిల్ లో మెడల్స్ సాధించిన కోరుట్ల పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థులు



ఆక్షర విజేత కోరుట్ల ప్రతినధి స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ విభాగంలో గీతమ్ సోని వైస్ ఛాన్ రెండవ బహుమతి ఎస్సీఎట్ల కోరుట్ల మండల స్థాయిలో కోరుట్ల కాలేజ్ గ్రౌండ్ యందు నిర్వహించిన వివిధ స్పోర్ట్స్ గ్రండ్ కంకర, వనిత అధ్యాపక బృందం అభినందించారు. కేపీఎస్ విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాల్గొని అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరచడం జరిగింది వీరిలో 17 నం లు 1500 మీటర్ గర్ల రన్నింగ్ విభాగంలో కేపీఎస్ 8 వ కరగతి విద్యార్థిని గర్లుగా ఉందిని స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ కరస్పాండెంట్ డి. మానస మొదటి బహుమతి గోల్డ్ మెడల్ సాధించడం 14 నం ల 400 మీటర్ల రన్నింగ్ బాబ్బు

ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల పై ఫీల్డ్ ఎంక్వయిరీ చేసిన అధికారులు



ఆక్షర విజేత కొండపాక ప్లాట్ల రెగ్యులరైజేషన్ కోసం ఎల్ఆర్ఎస్ కు దరఖాస్తు చేసుకున్న వాటిని అధికారులు గురువారం ఫీల్డ్ ఎంక్వయిరీ చేశారు. మండలంలోని వెలికల్ శివారులోని పలుపల్లికి చెందిన ప్లాట్లను పరిశీలించారు. రాయపాల్ ఎంపీ ఓ శ్రీనివాస్, ఆర్ ఐ బాలకృష్ణ, బిపీఏఈ భాగ్యలక్ష్మి సైబెల్ నరసింహులు తదితరులు విచారణ చేశారు.

పిట్లం తాహసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన అడిషనల్ కలెక్టర్ నరసింహారెడ్డి



అక్షర వివేక పిట్లం మండల తాహసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని కామారెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ నరసింహారెడ్డి సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో మండల తహసిల్దార్ నందర్లం ది గ్రామపంచాయతీ వార్డు వారి ఓటర్ జాబితా తయారీ అసెంబ్లీ ఓటర్ జాబితాకు సంబంధించి పోలింగ్ స్టేషన్ వారిగా ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు

పోషణ లోపాన్ని అభిగమించాలి

-హాజరైన ఎమ్మెల్యే జిల్లా వెల్ఫేర్ అధికారి, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్వో.

అక్షర వివేక, రంగారెడ్డి జిల్లాలో అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో గర్భిణీలు, బాలింతలు, పిల్లల సంక్షేమంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని సూచించారు ఎమ్మెల్యే వీరభద్ర శంకర్. గురువారం ఫరూక్ నగర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జనీఎస్. కాళా అధ్యక్షులతో పోషణ మాసం 2024 కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే వీరభద్ర శంకర్, వెల్ఫేర్ అధికారిని పద్మా రమణ, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్వో, డాక్టర్ విజయలక్ష్మి హాజరయ్యారు. ఇందులో భాగంగా ముందుగా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తూ, ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన పోస్టర్ను ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జిల్లా అధికారిని మాట్లాడుతూ, పోషణ మాసం అనేది దేశవ్యాప్తంగా పోషకాహారంపై అవగాహన కల్పించడం మరియు పిల్లలు, గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలు మరియు బాల్య స్థితిలో ఉన్న యువతుల పోషక ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరచడానికి చేపడుతున్న ఒక గొప్ప కార్యక్రమం అని చెప్పారు. ఈ విధాన పోషణ మాసం ప్రత్యేకంగా వృద్ధి మానిసింగింగ్, రక్షణానంద నివారణ, అనుబంధ ఆహారం, పోషణ ఖి మరియు సాంకేతికత ఉపయోగం వంటి అంశాలపై దృష్టి సారించాలని అభ్యర్థించారు. అంగన్వాడీ కేంద్ర స్థాయిలో వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహించబడతాయని ఇందులో అన్ని శాఖల వారు కలిసి పని చేస్తూ, అవగాహన కార్యక్రమాలు, రక్షణానంద పరిష్కరణ, క్రమపద్ధతిలో ఆహారం పంపిణీ, ఇతర ఆరోగ్యకరమైన చర్యలను అమలు చేయాలని



అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ ప్రసాద్, సూపర్వైజర్లు విజయలక్ష్మి సంద్యారాణి దివ్య వెంకటమ్మ అంబాల, జయలక్ష్మి, మీనా జోషి, రేణుక లక్ష్మి, బాల్య, సమంత, పోషణ అధికారి బ్రాంధం హర్షిత రెడ్డి, ముంజుల రూపారాణి, డిడిఆర్ తేజ సునీల్, జయలక్ష్మి, అంగన్వాడీ చిచ్చి, సిద్ధాంబి, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

గౌరారం లో లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం



అక్షర వివేక పిట్లం, లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం గురువారం నిర్వహించారు. కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని గౌరారం గ్రామంలో నిర్వహించిన ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరంలో గ్రామ ప్రజలకు డాక్టర్ శ్రావణి ఆధ్వర్యంలో కంటి పరీక్షలు

నిర్వహించారు. పేదవారికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించడం ఎంతో శ్రేయస్కరమైన గ్రామ ప్రజలు సహకారం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్రటరీ లక్ష్మణ్ మరియు కంటి వైద్య సిద్ధాంబి మరియు పేషెంట్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు నాణ్యమైన దిగుబడి అందించడమే పాలంబడి ఉద్దేశం



గోపాలపురం మండలం అక్షర వివేక, రైతులకు నాణ్యమైన దిగుబడి అందించడమే పాలంబడి ఉద్దేశం అంటున్న జిల్లా పృథుసాయ అధికారి ఎస్ మాధవ్ తెలిపారు. మండలంలోని చిత్తూరు గ్రామంలో పరివాక కేంద్రం శాస్త్రవేత్తలు ఆమకొండ శ్రీనివాసరావు మరియు నరసింహారావు బృందంతో కలిసి పాలంబడిని కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు రైతులకు పలు సూచనలు చేశారు. ప్రస్తుతం తరుణంలో అక్కరకర్త అకుముదత, ఖండం, తొలిచూ పురుగులు వర్షాలు వడటం వల్ల పురుగులు ఉధృతి అక్కరకర్త తగ్గించడానికి అవసరంగా జీవవంటి తెలియ మందులు విడివారి చేయవచ్చని ఎరువులు వేసేటప్పుడు కూడా తగ్గిన తీసుకోవాలని తెలిపారు. పురుగు మందులు కొనుగోలు చేసేటప్పుడు కూడా ఆ మందుల ప్యాకెట్ పై ఉన్న నిబంధనలు చదివి ఆ పంటకు

వాడదానికి తయారు చేశారో లేదో అనే అవగాహనతో మాత్రమే వినియోగించాలని తెలిపారు. అధిక గడత ఉన్న పురుగు మందులను వాడడం వల్ల మిత్ర పురుగులు నశిస్తాయని దానివలన శత్రు పురుగుల సాక్షి పెరిగి అవకాశం ఉందని తెలిపారు. సమగ్ర సాక్షి రక్షణ, సమగ్ర పోషక యజమాన్యం పాటించడం ద్వారా సాగు ఖర్చు తగ్గించవచ్చు తద్వారా పర్యావరణ పరిరక్షణ చేయవచ్చని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వనరుల కేంద్రం ఏ. డి. వి. ఎస్. జయ రామ్, లక్ష్మి, కొప్పులూరు ఏ. డి. వి. పి. చంద్రశేఖర్, పి. ఓ. బి. రాజారావు, సిద్ధాంబి వీరలక్ష్మి మణిశంకర్, దివ్య, రైతులు పాల్గొన్నారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు నష్టపోయిన రైతులకు నీటి మునిగిన ఎగరారు 20 కేజీల అందుబాటు మరియు 1.5 కేజీ పాటాస్ట్ వెర్ష్యూలను రైతులకు శాస్త్రవేత్తలు సూచించారు

బోర్లాట్ల ఆరంభించడం ఆషాఢిలయా పరిశ్రమ ముందు 3 వ రోజు భర్తా విరమణ

-బోర్లాట్ల గ్రామ కార్మికుల జాబితా తీసుకొని సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్న అపిటోరియం కంపెనీ యాజమాన్యం

అక్షర వివేక నంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి బోర్లాట్ లో ఆషాఢియ కెమికల్ పరిశ్రమ ముందు గత మూడు రోజులుగా జరుగుతున్న భర్తా కి కాంట్రాక్టు కార్మికులు తాత్కాలిక విరామం పలికారు. యాజమాన్యం సానుకూలంగా స్పందించడంతో నిరసన దీక్షలు తాత్కాలికంగా వీరమిస్తున్నట్లు కార్మికులు తెలిపారు. గత మూడు రోజులుగా స్థానికులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని స్థానిక యువత పోరు ధాట పట్టింది. స్థానికులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని కోరుతూ నిరసన దీక్షలు చేపట్టారు. ఇరుగు పొరుగు రాష్ట్రాల నుండి కార్మికులను తెచ్చుకొని స్థానికులకు యీదే పనినిచ్చడం చేస్తుందని గమనించిన యువత పోరుధాట పట్టింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని వైజాగ్, ఈస్ట్ గోదావరి, వెస్ట్ గోదావరి, కాకినాడ వంటి పట్టణాల నుండి వచ్చే యువత ఆతర రాష్ట్రాలకు చెందిన వలస కార్మికులను తీసుక వచ్చి బోర్లాట్ గ్రామంలో ఆషాఢియ పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్న వారిని పర్యవేక్షించే సేన్యూనార్ల ఆరోపిస్తూ సమ్మె సైన్స్ ఉదారు. ప్రతిరోజు ఈ పరిశ్రమ విష వాయువులు పీలుస్తూ, కాలుష్యపు నీటిని సేవిస్తూ జీవనం సాగిస్తున్న బోర్లాట్ల పరిసర ప్రాంతాల్లో నివసించే యువతకు మాత్రం ప్రదిశ్రమ యాజమాన్యం మొండి చెయ్యి చూపిస్తుందన్న స్థానికులు వ్యతిరేకించారు. స్థానికులను కాంట్రాక్టు కార్మికులుగా, తోట మాటిలుగా పనిచేసేవారు అవసాన పరుస్తున్న తీరు పై గళమెత్తారు. ఆషాఢియ ప్రదిశ్రమలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు కార్మికుల న్యాయపై సమస్యలను పరిష్కరించాలని, జిల్లారం నిజ సుధీర్ కుమార్, హత్యార్ ఎస్ఐ సుభాష్



కంపెనీ యాజమాన్యంతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేశారు. డిసెంబర్ 2024లో జరిగిన కుమార్ దర్మా చౌక్ దగ్గరికి వచ్చి కార్మికుల తొ మాట్లాడారు. అంతిమం ఆషాఢియ పరిశ్రమ మీ అందరినీ మీరు జాగ్రత్త పని చేసుకోవాలని సూచించారు. బోర్లాట్ల గ్రామస్థుల కార్మికుల జాబితా తీసుకొని జిల్లాలో కార్మికుల అధికారి, తదుపరి తాము పరిశ్రమ యాజమాన్యం దుష్టికి తీసుకెళ్లి స్థానికులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పిస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో కార్మికులు ఆందోళనలు తాత్కాలికంగా వీరమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ మోర్గా నాయకులు కమలాకర్ నాయకులు మల్లేశం, నాగరాజు, బాలయ్య, మల్లేశం, చింటూ, కంపెనీ యాజమాన్యంతో చర్చలు సఫలం కావడంతో కంపెనీ యాజమాన్యానికి, అటు పోలీసులకు కార్మికులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

నకిలీ షలేకర్ అరెస్ట్

- హైద్రా పేరుతో బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్న వైనం - బిల్డర్ ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదుచేసి రిమాండ్ కు తరలింపు

అక్షర వివేక పటాన్యం హైద్రా పేరుతో బిల్డర్ ను బెదిరిస్తూ తనకు అడిగినంత చెల్లింపులు చేస్తే ఫిర్యాదు చేయనని డిమాండ్ చేసిన మొత్తం దబ్బలు ఇచ్చాలని నాకు పై స్థాయి అధికారులు తెలుసని బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్న నకిలీ బిల్డర్లకు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపారు. నంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ అమీన్ ఘోర్ మండలంలోని బీరంగూడ లో జయలక్ష్మి నగర్ నివాసం ఉంటున్న జిల్లా రవి కండ్లీ కాశీనాథ్, పయసు: 36 సంవత్సరాలు నివాసం జయలక్ష్మి నగర్ అమీన్ ఘోర్ మండలంలోని సి.బి.ఆర్ కాలనీలో స్థాయి ఖరీదు చేసి, దానిపై గతం లో జీ+2 ఇంటి నిర్మాణం చేశారు ప్రస్తుతం రెండో అంతస్తు పనులు చేస్తుండగా, రామచంద్రప్రసాద రామ్ నగర్ కాననీ రెండవ దగ్గురు తండ్రి లక్ష్మణరావు, పయసు: 42 సంవత్సరాలు, పుత్రి: "మన వాళ్ళ" రిఫోర్మర్ అనే పుత్రి, ఫిర్యాది జన్మాద్ రవి బిల్డింగ్ వద్దకు వచ్చి, తన బిల్డింగ్ ప్రభుత్వ స్థలంలో నిర్మించినానని, ఇద్దీ నిర్మాణానికి జీ+2 వరకు మాత్రమే అనుమతులు ఉన్నాయని

అక్షరంగా నిర్మాణం చేపడుతున్నారని ఫిర్యాదిని భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తూ, తాను ప్రతి రోజు ఎమ్మార్వో కి, అగ్రివో కి ఫోన్లు మాట్లాడుతున్నాను. హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తనకు బాగా తెలుసునని ఫిర్యాదు యొక్క నిర్మాణం పనులు నిలిపి వేస్తే, అలా చేయకుండా ఉండాలంటే బిల్డింగ్ రవి తనకు 5 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని, లేదంటే బిల్డింగ్ గురించి తన పత్రితలో రాసి బిల్డింగ్ కూర్చి వేయిస్తా న్నని తేది:12-09-2024 నాడు అరెస్ట్ చేసి, పమాన్యం పాతబిడ్డకి చెందిన నారామంది పమాన్యంపై తెలుసునని, దబ్బలు ఇవ్వకపోతే ఫిర్యాదు అంత చూస్తూనని బెదిరింపులకు పాల్పడినానని, జన్మాద్ రవి ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసిన అమీన్ ఘోర్ పోలీసులు బెదిరింపులకు పాల్పడిన దగ్గురు రామ్మను తేది:12-09-2024 నాడు అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. ఎవరైనా హైద్రా పేరుతో, బెదిరింపులకు పాల్పడితే అగ్రి వ్యక్తుల గురించిన సమాచారాన్ని చేరుగా నా నెంబర్ 8712656777 కు ఫోన్ ద్వారా గాని వాళ్ళి ఆఫ్ ద్వారా గాని సమాచారం అందించాలని, అగ్రి వ్యక్తులపై చట్ట రిక్కా కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.



చదువుతోపాటు క్రీడల్లో రాణించాలి

-అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన ఎస్ జి ఎస్ క్రీడలు



అక్షర విజేత కొండపాక పాఠశాల స్థాయి నుంచే చదువుతోపాటు క్రీడల్లో కూడా రాణించాలని ఎంపీ.జి. వెంకటేశ్వర్లు, తహసీల్దార్ దీపిక్ నాయక్, ఎం.ఈ. క్రీనివాసరెడ్డి విద్యార్థులకు సూచించారు. కొండపాకలో గురువారం ఎస్ జి ఎస్ క్రీడా పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఆరోగ్యం కలిగిస్తాయన్నారు. చదువుతూనే క్రీడలకు కూడా ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు రోజూవారి డైరీనికీ జీవితంలో పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

కరోజీ సూర్యాపేట గణేష్ నవరాత్రుల సందర్భంగా 43 వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ నామ అరుణ - ప్రవీణ్ ఆధ్వర్యంలో



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసన్నిధి: పలు గణపూజల వద్ద నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొని ఆ గణపూజని దర్శించుకుని అనంతరం ఆస్పదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యాటక

అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సతీశ్ రమేష్ రెడ్డి సూర్యాపేట నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఆయుధారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆ గణపూజని వేడుకోవడం జరిగింది.

పాఠశాల బొగుడ లో మంచినీటి సమస్యను పరిష్కరించిన పి ఏ సి ఎఎస్ చైర్మన్ చింతల వెంకటరామిరెడ్డి!!



అక్షర విజేత శివంపేట. శివంపేట మండల కేంద్రంలోని పాఠశాలలో గ్రామ ప్రజలు మాకు నీటి సమస్య ఉందని చెప్పడంతో గత కొన్ని రోజుల క్రితం బోరు వేయించడం జరిగింది. గ్రామ ప్రజల మాట కొరకు తన సొంత నిధులతో 40000 రూపాయల బోరు సింగల్ పేన్ కుమార్, షేఖర్, కేబిల్, పైప్ గ్రామస్థులు ద్వారా గ్రామానికి వంపింపి నీటి సమస్య తీర్చిన శివంపేట మండల పిఎస్సెస్ చైర్మన్ చింతల వెంకటరామిరెడ్డి.

గ్రామస్థులు సంతోషంతో కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు మంద ప్రవీణ్, సిద్దిరములు, పండుల వెంకట్, కృష్ణ గౌడ్, గద్దె బాబు, కుశం రాములు, గద్దె కుమార్, మనవేటి నర్సింబు, సురేష్ రామ, మంద డాక్టర్ రాజు, మంద మహేష్, మంద వేణు, మంద సవీష్ కుమార్, మంద సంతోష, మంద సవీష్, మంద విష్ణు, మరియు పాఠశాలలో గాడ గ్రామ ప్రజలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముదోల్ లో గణేష్ నిమజ్జనానికి పటిష్టమైన బందోబస్తు శోభాయాత్ర వెళ్ళే మార్గాల్లో సి.సి కెమెరాల ఏర్పాటు.జిల్లా ఎస్సీ జి జానకి పల్లెల.

అక్షర విజేత నిర్మల్ జిల్లా ప్రసన్నిధి శుక్రవారం ముదోల్ లో గణేష్ నిమజ్జనమునకు పక్కంబీ చర్వులను చేపట్టమని, అందరూ ప్రశాంత నిమజ్జనమునకు సహకరించాలని జిల్లా ఎస్సీ కార్యకర్తలు. ముదోల్ లో గణేష్ శోభాయాత్ర వెళ్ళే మార్గాలను ఎస్సీ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ... పోలీసు వారి యొక్క సహనంలకు అనుగుణముగా నిర్వాహకులు, ఉత్తమ కమిటీ సభ్యులు సదుపాసన ప్రశాంతముగా నిమజ్జనం పూర్తి అయ్యేలా సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. నిమజ్జనం అంతయ ప్రశాంత వాతావరణం లో పూర్తి అయ్యేలా భద్రత పరమైన అన్ని చర్వులను చేపట్టమని, అవసరమైన ప్రాంతాలలో సిసి కెమెరాలను, వీడియోగ్రఫీ ఏర్పాటు చేశామని, స్థానిక గజ ఈతగాళ్ళు ను నిమజ్జన ప్రాంతములో అందుబాటులో ఉంచమని, శోభాయాత్ర వెళ్ళేమార్గంలో ఇతర శాఖల యొక్క సమన్వయముతో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు తలెత్తకుండా పటిష్టమైన చర్వులను తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. నిమజ్జనం సందర్భంగా అధిక సౌండ్ నిచ్చే డీజీలు, బాణసంధా కాల్యం వంటివి చేయరాదని తెలిపారు. ముఖ్యంగా యువకులు నిమజ్జనం సమయంలో సంచయవసం పాటించాలని గ్రామల్లోని పెద్దలు పిల్లలకు తెలియజేసి అందరూ నిలవాలని తెలిపారు. పట్టాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవించాలని, చట్టానికి లోబడి సదుపాసనలను పాటించాలని తెలిపారు. చట్టానికి విరుద్ధంగా ఎవరైనా ప్రవర్తించిన వారి పై కఠిన చర్వులు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. వినియోగ నిమజ్జనం కాంటియూంకంగా, సామరస్యంగా జరుపుకోవాలని అందుకు ప్రజలు పూర్తిగా పోలీసు వారికి సహకారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ జానకి పల్లెల, శైంసా ఏఎస్సీ అవినాష్ కుమార్, ముదోల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ మధుష్, ఎస్సీ సాయి కిరణ్, మరియు ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.



తెలిపారు. చట్టానికి విరుద్ధంగా ఎవరైనా ప్రవర్తించిన వారి పై కఠిన చర్వులు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. వినియోగ నిమజ్జనం కాంటియూంకంగా, సామరస్యంగా జరుపుకోవాలని అందుకు ప్రజలు పూర్తిగా పోలీసు వారికి సహకారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్సీ జానకి పల్లెల, శైంసా ఏఎస్సీ అవినాష్ కుమార్, ముదోల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ మధుష్, ఎస్సీ సాయి కిరణ్, మరియు ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

భవన నిర్మాణ వెల్ఫేర్ బోర్డును కాపాడుకుందాం

- ప్రభుత్వమే సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తాయి.
- ఈ నెల 18న కలెక్టర్ ఆఫీస్ వద్ద జరిగే ధర్మాను జయప్రదం చేయండి

అక్షర విజేత కొండపాక తెలంగాణ భవన ఇతర నిర్మాణ కార్యక్రమ సంక్షేమ బోర్డు అమలు చేస్తున్న ప్రమాద,సహజ మరణ,కాళ్ళక, పాక్షిక అంగవైకల్యం ఈ నాలుగు సంక్షేమ పథకాలను ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు టెండర్ ద్వారా అప్పగించి ప్రభుత్వం తన బాధ్యత నుండి తప్పకోవాలని నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని సిబిడియ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. గురువారం కొండపాక మండలం వెలికల్ల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద కరవత్రాలు విడుదల చే. ఈ సందర్భంగా బిల్డింగ్ అండ్ కన్స్ట్రక్షన్ వర్కస్ ఫెడరేషన్ (సిబిడియ) జిల్లా ప్రధాన చొప్పరి రవికుమార్ సిబిడియ మండల కార్యదర్శి అమ్మల డాక్ సర్వయ్యలు మాట్లాడుతూ వెల్ఫేర్ బోర్డు అడ్మినిస్ట్రేటర్ కమిటీని నియమించి నిధులను దారి మళ్ళించకుండా కార్యక్రమం కోసమే ఖర్చు చేయాలని అన్నారు. ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు ఇన్సుకుండా ప్రభుత్వమే కార్యక్రమ సంక్షేమ పథకాలు అందివ్వాలని కోరుతూ 18న జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ వద్ద జరిగే ధర్మాను జయప్రదం చేయాలని విలుపునిచ్చారు. సెప్టెంబర్ 18న కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద జరిగే ధర్మాల్లో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ



కార్యక్రమంలో కార్యకులు మెరుగు కిచ్చయ్య,అమ్మల సాయిలు, వ్య.కా.స. నాయకులు కొమరవెల్లి కనకయ్య,అమ్మల యాదయ్య,ఉడుత చంద్రయ్య, పేరుగు మజ్జి,అమ్మల కనకయ్య,వోబొలు ఎల్లయ్య, మేరుగు సర్వయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందరూ భక్తి భావం పెంపొందించుకోవాలి

-పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ అనుమాండ్ల రూస్సీ రెడ్డి



అక్షర విజేత : తొర్రూర్, మహబూబాబాద్ ప్రసన్నిధి అందరూ భక్తి భావం పెంపొందించుకోవాలని,ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలని పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ అనుమాండ్ల రూస్సీ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం తొర్రూర్ డివిజన్ కేంద్రంలోని 16వ వార్డులో బాల వినియోగ యాక్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వినియోగ మండపం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆస్పప్రభుత్వ వితరణ ప్రారంభించి స్థానిక కౌన్సిలర్ బిల్జాల మాధవి అనిల్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... వినియోగనీతి పూజలు చేయడం పల్లె పల్లెలు తొలగిపోయిన వినియోగ నీతిని పంపిణీ చేయడం ప్రజలంతా భక్తికర్తలతో, అనందంగా జరుపుకోవాలని వినియోగ గంజి ప్రసాద్ రెడ్డి,కండాడి అప్పిరెడ్డి,ధరావత్ సోమన్న, డొంగి శంకర్, డి విక్రాంతు, సరిత స్థానిక వార్డు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొలుస్తామని తెలిపారు. అయిన ఆసక్తిలో ఎందరూ అధ్యంకులు లేకుండా వ్యక్తిగత,సామాజిక లక్ష్యాలు నిర్వహించి పేర్కొన్నారు. నూతన విజ్ఞానం,సంకల్పంతో సరికొత్త ప్రారంభాలు నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధిని తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రతి శుభకార్యం మొదలు పెట్టేటప్పుడు ప్రభుత్వ పూజలు అందుకునే వినియోగనీతి పూజిస్తామన్నారు. గణపతి సమరాధి ఉత్సవాలను అందరూ భక్తికర్తలతో జరుపుకోవాలని కోరారు. 600 మందికి అన్నదాన వితరణ చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళపల్లి రామచంద్రయ్య, స్థానిక కౌన్సిలర్ మాధవి అనిల్ కౌన్సిలర్ పేర్ల యమునా బంపయ్య, నాయకులు గంజి ప్రసాద్ రెడ్డి,కండాడి అప్పిరెడ్డి,ధరావత్ సోమన్న, డొంగి శంకర్, డి విక్రాంతు, సరిత స్థానిక వార్డు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.